
 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΣ ΚΟΜΠ                                                                              

31/8/2023, 3.30μμ,  ΧΟΙΡΟΚΟΙΤΙΑ 

4/23 

Παρόντες : Φίλιππος Φράγκος, Φρόσω Τηλλυρή, Ερρίκος Λεωνίδου, 

Κώστας Μακρής και Δημήτρης Σάββα.                .                                                                              

Απόντες : Κώστας Ιωάννου, Κυριάκος Παναγιώτου, Γιώργος Γεωργιάδης 

και Νίκος Νικολάου. 

Προ ημερήσιας διάταξης κατατίθεται επιστολή παραίτησης του 
αντιπροσώπου του Ομίλου Μπριτζ Λευκωσίας Πάνου Μακρή, λόγω 
προσωπικών προβλημάτων, καθώς και επιστολή διορισμού του 
αντικαταστάτη του Κώστα Μακρή από το ΔΣ του Ομίλου.    

                                

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 

1.Έγκριση Πρακτικών συνεδρίας ΔΣ της 1/6/2023 

 Εγκρίνονται τα πρακτικά της προηγούμενης συνεδρίας. 

2.Αγώνες Μικρών Ομοσπονδιών 2023 

Για τους αγώνες αυτούς που θα γίνουν στην Εσθονία , ο προπονητής 

επέλεξε τα ζευγάρια : 

Φίλιππος Φράγκος- Φρόσω Τηλλυρή,  Huaiyu Fan- Βασίλης Ιωάννου και 

Γιώργος Γεωργιάδης- Γιώργος Κωλέττης.                                                    

Επειδή όμως ο Γεωργιάδης δήλωσε ότι δεν μπορεί να συμμετάσχει για 

λόγους υγείας και ο Κωλέττης, σύμφωνα με πληροφορίες, έθεσεν όρο ότι για 

να συμμετάσχει δεν μπορεί να παίξει αν παραστεί ανάγκη με κανέναν από το 

δεύτερο ζευγάρι, αποφασίστηκε, με βάση των πληροφοριών αυτών, να 

συμμετάσχουν στους αγώνες μόνο τα δυο ζευγάρια. Σημειώνεται ότι ο 

Φίλιππος και η Φρόσω απείχαν της απόφασης αυτής, ενώ ο Ερρίκος 



δήλωσε ότι είναι αντίθετος στο να πάει ο Βασίλης εξ αιτίας της κακής 

συμπεριφοράς του προς τον ίδιο και τον Φίλιππο ως διαιτητών στον 

Διαγωνισμό των Mixed Pairs. Επίσης ο Βασίλης δεν παίζει στους 

διαγωνισμούς του Ομίλου Λευκάρων. Ο Ερρίκος φρονεί ότι πρέπει να 

περιληφθεί πρόνοια στο Καταστατικό ότι οι υποψήφιοι για την ΕΟ θα πρέπει 

να συμμετέχουν τακτικά στους διαγωνισμούς του ομίλου στον οποίο είναι 

μέλη.  

Η κοστολόγηση της αποστολής υπολογίζεται στα €1375/άτομο. (Αεροπορικά 

εισιτήρια €600, ξενοδοχείο €500, καθημερινά έξοδα €275).                               

Θα πρέπει να υποβληθούν προς την ΚΟΜΠ όλες οι αποδείξεις τόσο για τα 

αεροπορικά εισιτήρια όσο και για τα ξενοδοχεία. 

 

3.Έντυπα επιχορήγησης ΚΟΑ 

Ο Ερρίκος συμπλήρωσε όλα τα έντυπα και θα αποσταλούν στον ΚΟΑ. 

Όσο για τις €13,035 που μας έχει εγκρίνει ο ΚΟΑ, θα τα πάρουμε  εφόσον 

καταθέσουμε το έντυπο εξόδων και τον έλεγχο των λογιστών. 

 

4.Προχωρημένα μαθήματα για προεθνική ομάδα 

Είχε ληφθεί απόφαση από το ΔΣ ότι πέραν της προπόνησης για τα 

ζευγάρια της ΕΟ να γίνουν και προχωρημένα μαθήματα για τους 

υπόλοιπους που θα δείξουν ενδιαφέρον. 

Ο ΚΟΑ μας παραχωρεί €3000 για προπονήσεις. Υπολογίζεται ότι για τις 

προπονήσεις της ΕΟ θα δαπανηθούν περίπου €2000 οπότε μένουν 

περίπου €1000 για τα υπόλοιπα μαθήματα. 

25 άτομα απέστειλαν email στην γραμματέα του ΔΣ εκφράζοντας την 

επιθυμία να παρακολουθήσουν τα μαθήματα αυτά.                                

Επειδή φαίνεται να υπάρχει αισθητή διαφορά στο επίπεδο των 

υποψηφίων, να ερωτηθεί ο προπονητής πώς σκέφτεται να το 

αντιμετωπίσει και επιπλέον να μας δώσει και ενδεικτικό πρόγραμμα  με 

λεπτομερή περιγραφή των μαθημάτων που προτίθεται να κάνει. 

Ο προπονητής ζήτησε €100  για κάθε μάθημα. Το ποσόν αυτό θεωρήθηκε 

υπερβολικό και θα γίνει προσπάθεια μείωσης του. 



Επίσης ο προπονητής οφείλει να μας αποστείλει ταχυδρομικώς  το 

υπογραμμένο συμβόλαιο διορισμού του. 

                                                                                 

 5.Ανανέωση ιστοσελίδας ΚΟΜΠ 

Ο Νίκος Νικολάου ο οποίος ανέλαβε την ευθύνη, θα πρέπει το 

συντομότερο να επικοινωνήσει με τον Βαλιαντή για την βελτίωση της 

ιστοσελίδας της ΚΟΜΠ.                                                                                      

Ο Κώστας Μακρής εισηγείται να ζητηθεί χορηγία από τον ΟΠΑΠ κάτι το 

οποίο είχε δοκιμαστεί και στο παρελθόν χωρίς επιτυχία όμως. 

 

  6.Φεστιβάλ 2024 

Οι Φίλιππος και Φρόσω κατέληξαν σε συμφωνία με το ξενοδοχείο 

MIRAMARE και το Φεστιβάλ του 2024 θα γίνει μεταξύ 5-9 Απρίλιου 2024. 

Ήδη ενημερώθηκε η ΕΟΜ η οποία υπόσχεται να στείλει αυξημένον αριθμό 

παικτών στο Φεστιβάλ. Ο Φίλιππος εισηγείται να σταλεί επίσημη 

πρόσκληση στον Πρόεδρο του ΔΣ της ΕΟΜ καθώς και στον Ειδικό 

Γραμματέα Τάσο Φράγκο.                                                                                                                                                                    

Το flyer για το Φεστιβάλ θα πρέπει να κυκλοφορήσει το αργότερο μέσα 

στο Νοέμβριο.                                                                                           

Γίνεται εισήγηση εκτός από τον διαγωνισμό Open Pairs  να γίνει και 

relaxed διαγωνισμός για αρχάριους και νέους παίκτες. 

 

  7.Διαγωνισμοί ΚΟΜΠ 2023 

α) Ο διαγωνισμός INTERCLUB  ΟΜΑΔΩΝ στο ΒΒΟ που ήταν 

προγραμματισμένος για τον Σεπτέμβριο θα γίνει στις 10 Δεκεμβρίου. Κάθε 

Όμιλος θα συμμετέχει μόνο με μια ομάδα. 

β) Ο Παγκύπριος Διαγωνισμός Ζευγών ‘Παύλος Αστραίος’ που ανατέθηκε 

φέτος στον Όμιλο Λεμεσού θα διεξαχθεί το Σάββατο 14/10/2023 και όχι 

στις 20/10 όπως είχε αρχικά ανακοινωθεί. 

γ) Το Παγκύπριο Πρωτάθλημα  SWISS PAIRS στη μνήμη Geoffrey και 

Nethie White θα γίνει την Κυριακή 19 Νοεμβρίου στο ξενοδοχείο PAPHOS 



GARDEN HOTEL με δικαίωμα συμμετοχής €20 συμπεριλαμβανομένου 

και του φαγητού. 

δ) Το Κύπελλο Ομάδων 2023 θα διεξαχθεί μεταξύ1-30 Νοεμβρίου Οι 

συναντήσεις θα γίνονται ύστερα από συνεννόηση μεταξύ των ομάδων. 

  

   8. Άλλα Θέματα 

α) Καταστατικό.  

Έγιναν αρκετές προτάσεις για αλλαγές στο πρότυπο καταστατικό που 

απέστειλε ο ΚΟΑ. Μάλιστα ο Ερρίκος ζήτησε τη γνωμάτευση της 

Επιτρόπου Προσωπικών Δεδομένων για ορισμένα άρθρα του προτύπου. 

Όταν θα είναι έτοιμες οι τελικές εισηγήσεις του ΔΣ για τις αλλαγές που 

προτείνονται, οι Φίλιππος και Ερρίκος θα επισκεφθούν τους αρμοδίους 

του ΚΟΑ για να ακούσουν τις απόψεις τους, ώστε οι εισηγήσεις που θα 

τεθούν προς έγκριση ενώπιον της ΕΓΣ της Ομοσπονδίας να είναι 

αποδεκτές και από τον ΚΟΑ. 

β) Η επόμενη συνεδρία  του ΔΣ ορίζεται στις 28/9/2023 στη Χοιροκοιτία 

στις 3.30μμ. 

 

 

 

Ο Πρόεδρος                                                                Η Γραμματέας  


